

БОЛЬШЕВИК

Орган Высшего Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

№ 52 (4589)

АПРЕЛЬ

23

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1950 г.

20-й год издания.

Цена 20 коп.

Выше уровень политической агитации на весенней севе!

Прошедшие в марте этого года всенародные выборы в Верховный Совет СССР явились победой демократической морально-политической элиты нашего народа, беззаветной любви и преданности к большевистской партии, мощью и учтено советского народа товарищу Н. В. Сталину.

Открытую работу в дни подготовки и проведения выборов проводил агитаторы. В нашем районе политическую работу среди избирателей проводил 114 агитатор из числа депутатов, агитаторов, председателей сельсоветов, переводов людей производства и колхозных полей.

Совершенно правильно поступают те избиратели организации, которые являлись на выборах, сейчас же наводят дальнейший план проведения агитационных мероприятий, чтобы мобилизовать коллективы предприятий, колхозов и МТС на выполнение очередных заданий. В числе таких организаций парторганизации колхоза «Большевик», колхоза им. 8 марта Губинского сельсовета, шарторганизация стекольного им. Калинина и другие.

Сейчас наступило время, когда на колхозных полях проводится большая подготовительная весенняя полевая работа. Перед агитаторами поставлены новые, исключительно важные задачи, как организации предельно качественного соревнования, широкого участия трудящихся постановлений партии и правительства по подготовке и проведению весеннего сева, о ходе выполнения трехлетнего плана развития

общественного продуктивного животноводства.

Эти важнейшие задачи требуют от партийных организаций более глубокой агитационной организации политической агитации на каждом участке работы, в каждом колхозе, бригаде, среди работников МТС, парадке, севе, среди работниц колхоза и колхоза.

Весенние полевые работы на колхозных полях нашего района идут крайне медленно.

Еще не чувствуется оживления агитационно-политической работы во многих сельсоветах и колхозах, в связи чего на 20 апреля по району по плану ранних артовых всего лишь несколько процентов, а в отдельных районах Арзамасский, Дубовский, Аношкинский, Тихоновский и некоторые другие еще не приступили к началу весенней работы.

Медленно разворачивается работа и в машинно-тракторных станциях. Так, из выдвинутого тракторного парка по Ленинскому и Гусевской МТС приступили к работе лишь часть тракторов.

Партийная организация МТО будет быстрее и шире работать, привлекая передовиков тракторной работы, развернув борьбу за экономичное горючее, за отличное качество всех полевых работ.

Руководители партийных организаций должны систематически знакомить агитаторов с условиями работ в колхозе, МТС, сельсовете, районе и области, вооружать их широкими фактами для ведения целевой агитации по внедрению передовых методов агитации

и быстрее мобилизовать неагитаторов.

Нужно мобилизовать всех трудящихся колхозных полей на безуклонное выполнение программы весеннего сева рязанских культур в 7—8 рабочих дней, на поднятие урожайности колхозных полей, на повышение производительности своего труда.

Центр своей агитационно-массовой работы в эти дни партийные организации должны перенести в поле, в полеводческие и тракторные бригады. Здесь должны быть сосредоточены и действительные сельхозкультурно-просветительные учреждения — клубы, издательства, библиотеки; здесь должны регулярно проводиться беседы, вывешиваться стенные газеты и «бюветы дисков».

Задача каждой сельской партийной организации состоит в том, чтобы разработать и провести в жизнь конкретный план политической работы на весенней севе, предусмотреть проведение бесед, докладов, выступлений художественной самодеятельности, проведение севовых совещаний с агитаторами и других мероприятий.

По опыту последних лет во время весенней работы сельхозмашин и колхозных парков партийные и комсомольские организации должны работать в промышленных предприятиях района.

Поднять уровень политической агитации на весеннем севе можно лишь партийными, комсомольскими организациями района.

А. Борзин,
секретарь РК ВКП(б).

На полях страны

АЛМА-АТА. Колхозы Казахстана на 12 дней раньше полевых работ завершили сев сахарной свеклы. Объединенная машина вынесла весны — высоко агитировала полевых работ. Большевик, колхозы, колхозники хорошо проявили себя в работе полевых работ. Все семена перед севом обработаны, широко применялись аэрозольная и

Сельхозартлет Джибузский, Алма-Атский, Ташкентский, Курганский области приступили к широкой работе.

БАКУ. Досрочно завершили сев зерновых 7 районных уездов. Большая часть хвостового клена появилась полевые выходы. Благодаря увеличенному количеству семян осуществляется колхозная механизация полевых работ. Универсальные машины, комбайны, тракторы производят сплавное рыхление междурядий.

ПЕТРОПАВЛОВСК. В колхозах и совхозах Карако-Восточной ССР, Казахстана началась полевая работа. Одновременно с полжоркой озимых и полевому мюшкету, в связи с началом севной работы ведут борозвенные озимых, выработку валюты. На поля выведены тракторы.

19 апреля (ТАСС).



В. И. ЛЕНИН в Москве на Красной площади. Май 1919 г.

Издали из изолированных материалов

Выводы социалистического общества, взятые коллективом Арзамутского завода в предельном соревновании, достигли рабочих коллективов на протяжении по несколько дней. Так, формовщик Акимов, токарь Быков, Смирнов и другие ежедневно выполняли по три нормы.

Коллектив летнего цеха за 15 дней апреля сэкономил уже свыше 6 тысяч, из которых можно вывести 2,5 тонны годного сырья. Коллектив механического цеха только за десять дней апреля выработал на экономичном сырье несколько тонн различных деталей к оборудованию и сэкономил 42 килограмма смазочных материалов.

З. Тюрина.

Навстречу Первомаю

СОВЕРШЕНСТВО ДВУХ ЦЕХОВ

В первом квартале этого года коллектив Углейского стекольного завода во главе с директором завода тов. Т. Ф. Добровольским в светлые сроки явил в действие новое производство ламповых стекол. Было много неопыток, но очень быстро устранили и мартовское задание коллектив цеха уже перевыполнил.

Вступив в предельное социалистическое соревнование, коллектив нового цеха, руководимый тов. З. М. Споровичем, обязал досрочно выполнить апрельский план. Это обязательство успешно выполняли с. Брылкин, А. Пестов, И. Федоров, А. Синяи и другие ежедневно выполняли задания на 110—137 проц.

В соревновании с коллективом машинно-намотного цеха коллектив цеха ламповых стекол держит первенство.

И. Федоров.

Даем слово — работать на отлично

С созданием своей ответственности перед Родиной, мобилизуя все свои силы и внимание на дальнейший подъем урожайности колхозных полей, трактористы бригады т. Бурковой И. С. Гусевской МТС взяли обязательство выполнить на каждый 15-салый трактор по 550 гектаров напаша, вместо 400, предустранить пашков.

В первый день работ на полях колхоза «Красный пушкарь» Красно-Евского сельсовета тракторист т. Мионов Анатольевич за 6 рабочих часов вывезал 3 гектара вместо 2,5 по норме. Трактористка Удольничкова А. за этот же срок вывезала план на 1500 проп., а трактористка Хоросова А., работающая на культизации, — на 104 проц. Все работы проведены высококачественно.

Первый день работы на полях, — говорит т. Бурукова, — дает нам уверенность в том, что свое обязательство, обработав своим трактором отрядом на 1950 год 2260 гектаров земли, мы выполним с честью.

Дней стало, что будем работать на колхозных полях только на отлично. К этому мы привязали всех трактористов колхоза Гусевской, так и Ленинского МТС.

В Президиуме Верховного Совета РСФСР

О присвоении почетного звания Заслуженного учителя школы РСФСР учителям школ Владимирской области

- За выданные заслуги в области народного образования Президиум Верховного Совета РСФСР присвоил почетное звание Заслуженного учителя школы РСФСР:

- 1. **Егорова Палагея Степановна** — учительница Заборской начальной школы Владимировского района.
- 2. **Жуковой Анна Ивановна** — учительница Успенской начальной школы Владимировского района.
- 3. **Пирамидной Анны Павловны** — учительницы семилетней школы № 14 города Владимира.
- 4. **Славниковой Вере Алексеевне** — учительнице средней школы № 1 города Усу-Арустайский.
- 5. **Савранской Нине Михайловне** — учительнице средней школы № 3, города Суздаля.
- 6. **Шандовой Татьяне Григорьевне** — учительнице средней школы № 1 города Хрустального.

За слаженность в работе тракторных бригад

Многие тракторные бригады Гусевской МТС уже с 17 апреля приступили к выполнению полевых работ.

Вешенская комсомольско-молодежная бригада т. Запешнико ене перед вылетом в поле провела большую подготовительную работу, включившую в программу политическое соревнование. Трактористы взяли на себя обязательства как по выполнению плана, так и по проведению всех полевых работ только на отлично, чтобы завоевать право выдвигать бригадой отличного качества.

Бригада т. Запешникова выдвинула социалистическое соревнование трактористов Арамаскской тракторной бригады. Вступившим в «бюветы дисков», мобилизовавшим трактористов на выполнение всех работ высококачественно и в светлые сроки.

В первый день работы тракторист Борзин на тракторе «ХТЗ» на полгектара пере-

полнил смену попу. Трактористы Запешни И. и Шуваков вывезали нормы на 100 проц. каждый.

Приступили к весенним полевым работам и другие тракторные бригады. Тракторист Назаров, работая в колхозе деревни Сележково, вывезал на тракторе «ХТЗ» 5,3 гектара напаша и взял на себя обязательство в честь Первого Мая исполнить за сев не менее 12 гектаров.

Первые дни работы трактористы выжили недостатки. Так, в колхозе «Завет Мичаля» Вешенского сельсовета 19 апреля трактора простояли около двух часов из-за поломки в колхозной базе горючего по вине председателя колхоза.

Задать сейчас состоит в том, чтобы добиться бесперебойной работы трактористов и привлечь их к проведению всех работ на высоком агитационном уровне и в самые светлые сроки.

М. Булгаков.

